



Warszawa, 20 kwietnia 2018 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
WZP-2.056.18.1586.118

dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na **Dostawa analizatora genetycznego WZP-1586/18/64/Z**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust.1, ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) zwaną dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt II -Opis przedmiotu zamówienia, termin i miejsce realizacji zamówienia:

Podpunkt 5 - Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia w dniu dostawy urządzenia, dokumentacji sporządzonej w języku polskim, zawierającej:

Podpunkt B – instrukcje obsługi i oprogramowania do urządzenia

Czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie instrukcji obsługi oraz oprogramowania do urządzenia w języku angielskim? Pełne oprogramowanie urządzenia jak i system operacyjny występują w oryginalnej wersji angielskiej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **nie wyraża** zgody na dostarczenie instrukcji obsługi do urządzenia tylko w języku angielskim.

Instrukcja obsługi do urządzenia musi być sporządzona bądź przetłumaczona **na język polski (sporządzone przez Wykonawcę)**. Oprogramowanie może być w oryginalnej wersji angielskiej.

Pytanie nr 2

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt II -Opis przedmiotu zamówienia, termin i miejsce realizacji zamówienia:

Podpunkt 5 - Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia w dniu dostawy urządzenia, dokumentacji sporządzonej w języku polskim, zawierającej:

Podpunkt C – licencje na oprogramowanie, nośniki (CD lub DVD) lub klucz USB z wersją instalacyjną oprogramowania, w tym systemu operacyjnego umożliwiającą jego instalację dowolną ilość razy bez konieczności dostępu do sieci Internet, dokumentację do zainstalowanego systemu operacyjnego oraz klucz aktywacyjny do systemu. Dostarczone nośniki danych powinny poprawnie współpracować z oferowanym urządzeniem oraz systemem operacyjnym. Dostarczone oprogramowanie powinno być wolne od wad prawnych i fizycznych oraz być zgodne z zaleceniami, normami i obowiązującymi wymaganiami techniczno – eksploatacyjnymi obowiązującymi na terenie RP.

Czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie licencji na oprogramowanie, nośników (CD lub DVD) lub kluczy USB z wersją instalacyjną oprogramowania, w tym systemu operacyjnego umożliwiającą jego instalację dowolną ilość razy bez konieczności dostępu do sieci Internet, dokumentację do zainstalowanego systemu operacyjnego oraz klucz aktywacyjny do systemu w języku angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na dostarczenie licencji na oprogramowanie, nośników (CD lub DVD) lub kluczy USB z wersją instalacyjną oprogramowania, w tym systemu operacyjnego umożliwiającą jego instalację dowolną ilość razy bez konieczności dostępu do sieci Internet, dokumentację do zainstalowanego systemu operacyjnego oraz klucz aktywacyjny do systemu w języku angielskim.

Pytanie nr 3

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt II -Opis przedmiotu zamówienia, termin i miejsce realizacji zamówienia:

Podpunkt 8 - Zaoferowane urządzenie będzie oznakowane znakiem CE oraz będzie spełniać wszelkie wymogi w zakresie norm bezpieczeństwa obsługi. Ponadto zaoferowane stanowiska komputerowe muszą mieć oznaczenie ENERGY STAR.

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie stanowiska komputerowego bez oznaczenia ENERGY STAR?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zawarte w treści SIWZ.

Pytanie nr 4

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt XVI – Ogólne warunki umowy

Paragraf 3

Punkt 4 - W przypadku ujawnienia w okresie gwarancji wady urządzenia, Wykonawca zobowiązuje się do jego naprawy w terminie 14 dni licząc od daty złożonej reklamacji w miejscu jego użytkowania.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na 21 dni licząc od daty złożonej reklamacji?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany w Rozdz. XVI Ogólne warunki umowy § 3 ust. 4 projektu umowy. W związku z powyższym § 3 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„W przypadku ujawnienia w okresie gwarancji wady urządzenia, Wykonawca zobowiązuje się do jego naprawy w terminie 21 dni licząc od daty złożonej reklamacji w miejscu jego użytkowania“.

Pytanie nr 5

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt XVI – Ogólne warunki umowy

Paragraf 3

Punkt 6 - Po drugiej naprawie urządzenia, jeżeli nadal wykazywać będzie ono wady, Wykonawca wymieni go na nowe, wolne od wad, o parametrach nie gorszych niż wskazane w załączniku do umowy, w terminie do 30 dni – licząc od dnia złożenia przez Zamawiającego trzeciej reklamacji.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z " Po drugiej naprawie urządzenia, jeżeli nadal wykazywać będzie ono wady, Wykonawca wymieni go na nowe, wolne od wad, o parametrach nie gorszych niż wskazane w załączniku do umowy, w terminie do 30 dni – licząc od dnia złożenia przez Zamawiającego trzeciej reklamacji." na zapis „Po drugiej naprawie **tego samego podzespołu urządzenia**, jeżeli nadal wykazywać będzie ono wady, Wykonawca wymieni **podzespół urządzenia** na nowy, wolny od wad, w terminie do 30 dni – licząc od dnia złożenia przez Zamawiającego trzeciej reklamacji.”?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w Rozdz. XVI Ogólne warunki umowy § 3 ust. 6 projektu umowy. W związku z powyższym § 3 ust. 6 otrzymuje brzmienie:

- a) „Po drugiej naprawie **tego samego podzespołu urządzenia**, jeżeli nadal wykazywać będzie ono wady, Wykonawca wymieni **podzespół urządzenia** na nowy, wolny od wad, w terminie do 30 dni – licząc od dnia złożenia przez Zamawiającego trzeciej reklamacji,”
- b) Po trzeciej naprawie urządzenia, jeżeli nadal wykazywać będzie ono wady, Wykonawca wymieni go na nowe, wolne od wad, o parametrach nie gorszych niż wskazane w załączniku do umowy, w terminie do 30 dni – licząc od dnia złożenia przez Zamawiającego trzeciej reklamacji.

Pytanie nr 6

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt XVI – Ogólne warunki umowy

Paragraf 4

Punkt 1 - W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo do naliczenia i obciążenia Wykonawcy następującymi karami w wysokości:

Podpunkt C – 0,1% wartości umowy, o której mowa w § 1 ust. 5 za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 2 ust. 1;

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z: „0,1% wartości umowy, o której mowa w § 1 ust. 5 za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 2 ust. 1” na zapis „**0,01%** wartości umowy, o której mowa w § 1 ust. 5 za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 2 ust. 1”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zawarte w treści SIWZ.

Pytanie nr 7

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Punkt XVI – Ogólne warunki umowy

Paragraf 4

Punkt 1 - W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo do naliczenia i obciążenia Wykonawcy następującymi karami w wysokości:

Podpunkt D – 0,1% wartości umowy, o której mowa w § 1 ust. 5 za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 3 ust. 4; (z uwzględnieniem ust. 5);

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z: „0,1% wartości umowy, o której mowa w § 1 ust. 5 za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 3 ust. 4; (z uwzględnieniem ust. 5)” na zapis „**0,01%** wartości umowy, o której mowa w § 1 ust. 5 za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dotrzymaniu terminu określonego w § 3 ust. 4; (z uwzględnieniem ust. 5)”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zawarte w treści SIWZ.

Treść udzielonych odpowiedzi oraz zmiany zapisów SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Łukasz WEREDA